

Interés por explorar fondo del lago Güija

El club de buceo salvadoreño "Atlante" ha expresado por medio de su presidente señor Oswaldo Sánchez, el propósito de explorar el fondo del Lago de Güija, como actividad deportiva que podría coordinarse con organismos oficiales interesados en investigaciones arqueológicas.

Manifiestó el señor Sánchez que están recojiendo información sobre los sitios más adecuados para realizar la exploración, aprovechando los bajos niveles del lago en la actualidad debidos a la escasez de lluvias.

—La única documentación que nos falta

—declaró el señor Sánchez—, es la de mediciones de profundidad que se hicieron hace años por el sistema "Fathometer". Ese trabajo estuvo a cargo de ingenieros salvadoreños, como paso previo para construir la presa de Güija y la planta de Guajojo.

Añadió el informante que a la cota 418 la profundidad del lago es de apenas 15 metros y de 26 m. a la cota 430, que es el nivel máximo convenido entre Guatemala y el Salvador.

—Lo que nos llama poderosamente la atención —dijo el presidente del Club Atlante—
Pasa a la página 24



OBRA SOCIAL. La señorita Ana Aurora Castillo Yanes, reina del Regimiento de Caballería y Raina de los Militares de San Salvador (centro), está dedicada a obras sociales y benéficas. Ella entrega un trofeo al periodista Adrián Roberto Aldana, luego de recaudación de fondos para la Aldea S.O.S. y para el cronista santaneco Benjamin Salazar.

De La Paz

Madre señala a hombre que le dio muerte a su hija

(Zacatecoluca). Un balazo en el pecho le fue reconocido al cadáver de María Elena Renderos, de 23 años, vecina y originaria de esta ciudad el sábado por la tarde. La señora María Alvarado v. de Renderos, madre de la occisa, declaró que el autor de la muerte de su hija es Mariano Azucena, quien vive en el volcán y era amigo de su referida hija. Expresó que supo del suceso como a la una de la tarde, ya que su hija vivía con una amiga de nombre Ana Cecilia Martínez, en los apartamentos "El Exilio" de la 12a. Calle Poniente número 22, del barrio San Sebastián.

El cadáver fue reconocido por la Juez Segundo de lo Penal, doctora Aida Fagioli de Pérez Co-

tera. En la inspección se hizo constar que se encontró cerca de la puerta de entrada de la pieza que habitaba y que presentaba una sola lesión en el pecho izquierdo.

Vecinos al lugar de los hechos, dijeron, que María Elena Renderos — Pasa a la página 24

De Santa Ana

2 trabajadores perecen en vuelco de camión en Metapán

(Santa Ana). Los trabajadores Israel Posada, de 23 años y Carlos Sigfredo Cerna Díaz, de 21 años, perdieron la vida el viernes anterior, al volcán el camión en que se conducían en la carretera a Metapán. El accidente ocurrió en la tarde, a la altura del kilómetro 76 en la vía que conduce de esta ciudad a Metapán, cuando el camión placas N 5540, de la Dirección General de Caminos, volcó al hacer brusco viraje para no atropellar a un peatón.

Informes de las autoridades detallan que el conductor del camión, quien no fue identificado por huir del lugar del accidente, hizo una falsa maniobra al atravesarse la vía un señor que llevaba una carga. Al sorpresivo viraje, el vehículo volcó aparatosamente.

Israel Posada murió instantáneamente y Cerna Díaz fue conducido gravemente golpeado al hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, donde falleció el sábado en la mañana. También resultaron golpeados los otros trabajadores: Abraham Leonidas Turcios y Juan Antonio Martínez Ortega. Todos se conducían en la "cama" del vehículo.

De Santa Ana

Lesos policías al ser atacados a tiros en rastro de Santa Ana

(Santa Ana). Cinco hombres armados y a bordo de un vehículo, color amarillo, atacaron a policías municipales que cuidaban el Rastro Municipal, el sábado a las 10:30 p.m. Las autoridades suponen que los desconocidos actuaron en una acción terrorista, para asesinar a los agentes, ya que no había motivos de otra índole. Los sujetos se bajaron del vehículo y sorpresivamente dispararon a los policías, quienes solamente tuvieron tiempo de buscar refugio y no respondieron al ataque.

Los agentes atacados son: cabo Mario Ernesto Rodríguez, Eduardo Cevallos Arévalo y Ernesto Aguirre, quienes manifestaron, que por milagro no fueron asesinados.

Dos de los supuestos terroristas huyeron a pie, rumbo al cerro Tecana y los otros tres, lo hicieron a bordo del vehículo. La balacera ocurrió al final de la — Pasa a la página 37

De San Miguel

Campaña de la P. H. contra las drogas

(San Miguel). Extensa campaña realiza la Policía de Hacienda de esta ciudad, para contrarrestar el tráfico y consumo de las drogas que últimamente ha tomado auge entre los jóvenes.

Agentes de dicho cuerpo han efectuado capturas de personas que se dedican al expendio o consumo de marihuana y otras drogas. Han desbaratado grupos de expendedores y compradores que se apostan en lugares cercanos a los colegios.

Entre los capturados están: José Trinidad Sánchez Romero, Marco Antonio Velásquez Juárez, — Pasa a la página 24

De La Libertad

Menor muere al comer anona contaminada de herbicida

(Santa Tecla). La menor Ana María Peraza Portillo, de 17 años, pereció el sábado anterior al comerse una anona que contenía herbicida que le causó envenenamiento. La tragedia ocurrió en el cantón San Sebastián, jurisdicción de Zaragoza, cuando la joven dispuso comer la mencionada fruta, sin saber que ésta estaba contaminada del referido herbicida que riegan en las plantaciones para evitar las plagas.

Ana María se encontraba dedicada a sus labores hogareñas, y — Pasa a la página 24

De Morazón

Agricultor muerto a tiros frente a mercado de Gotera

(San Francisco Gotera). El agricultor Daniel Solís Martínez, pereció de varias lesiones con arma de fuego que le ocasionó Raúl Bonilla el sábado anterior en esta ciudad. Informes de la Policía Nacional, detallan que la víctima se encontró con Bonilla frente al edificio del Mercado Municipal de esta localidad, como a las dos de la tarde, y que desenfundó su arma para vaciarla en el cuerpo de Solís Martínez, el delito emprendió precipitado.

El hecho, después de cometer — Pasa a la página 24

Bajan de avión a niño que iba de polizón a Managua

El menor José Alberto Ramos, de 12 años, intentó viajar de polizón el sábado anterior, en una aeronave de la TACA Internacional que cubría itinerario de San Salvador a Nicaragua. El pequeño fue descubierto a bordo del avión, minutos antes que este despegara rumbo a Managua. Dijo a las autoridades del aeropuerto, que él deseaba irse para otro país, porque en su casa mucho lo maltrataban sus padres: Edith de Romero y José Alfredo Romero. "Me castigan continuamente y hasta me dejan durmiendo fuera de la casa", se quejó el niño.

Al momento de ser detenido por policías de Aduana del aeropuerto, el menor llevaba una bolsa plástica con su ropa y al declarar lo anterior, insistió en no querer regresar a su hogar, con sus ojos llenos de lágrimas.

El niño quedó en depósito en la Policía de Aduanas, mientras las autoridades respectivas gestionan su entrega a los padres de él, o se interna en algún centro de protección.



—Foto de LA PRENSA, por Galán M. MUERTA. (Zacatecoluca). María Elena Renderos fue muerta de un balazo en el pecho el sábado en esta ciudad. Síndicase a Mariano Azucena.



—Foto de LA PRENSA, por Payán GANADORES. Ochenta mil alumnos de sexto grados de las escuelas de todo el país, participaron en el II Concurso Nacional de Ortografía, organizado por el Ministerio de Educación. Aparecen los cinco ganadores, primera fila, acompañados de autoridades educativas.